Koszt Inwestorski 2021

PRZEDMIAR ROBOT

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia | bm. | Poszcz. | Razem
1 PODBUDOWA
1|SST D- Mechaniczne wyréwnywanie podbudowy betonem asfaltowym AC11W 50/70 |t
d.1]/05.03.05b dla KR1-KR2, transport mieszanki samochod. samowytad.
OBMIAR: od km 0+000 do km 0+520 w miejscach wbytkéw w nawierzchni i
zanizen podtuznych i poprzecznych - 50,00t
50.00 t 50.000
RAZEM 50.000
2|SST D- Mechaniczne oczyszczenie i skropienie emulsjg asfaltowg na zimno istniejacej |[m2
d.1]/04.03.01 nawierzchni bitumicznej; zuzycie emulsji 0,5 kg/m2
OBMIAR: km 0+428 do km 0+948
520 x 5,10 = 2652,00m2
2652.00 m?2 2652.000
RAZEM 2652.000
2 NAWIERZCHNIE
3|SST D- Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11S 70/100 dla KR2, grubo$¢ warstwy |m?2
d.2|05.03.05a Scieralnej po zageszczeniu 5 cm,
OBMIAR: km 0+428 do km 0+948
520 x 5,00 =2600,00m2
2600.0 m2 2600.000
RAZEM 2600.000
3 POBOCZA
4 Uzypetnienie i zageszczenie poboczy kruszywem naturalnym wraz z zagesz- |ms3
d.3|kalk. wtasna |czeniem szer. 1,00m
OBMIAR: 2x520,00 = 1040,00 x 1,00 x 0,05 = 52,00m3
52.0 m3 52.000
RAZEM 52.000

Norma STD Wersja 4.52 Nr seryjny: 15410 Uzytkownik: I.b.




